ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE LA ASOCIACIÓN REGIONAL DE EMPRESARIOS DE LA MADERA CELEBRADA EL 13 DE JULIO DE 2023

	Presidente
DON JOSE ANTONIO ORTEGA SORIANO 
Vicepresidentes:
DON PEDRO ARCAS MARTÍNEZ (ECUS)
Secretario de actas y Tesorero
DON JOSE MARIA SANCHEZ MARTINEZ (DURUS)
Otros socios presentes o representados:
BIANDBO RELAX SOFABEEDS, SL
BELTA FRAJUMAR, SL

DISEMOBEL SL

GARPE TAPIZADOS

GRUPO BAGÓN, SL

J.CALVO SILLERIA

MARIANO FARRUGIA

MAYOR TAPIZADOS

MOBEL YECLA TAPIZADOS,SL

MUEBLES ORGA

REYES ORDOÑEZ DESING,SL 

RIO MOBILIARIO

SANCAL DISEÑO, SL

TAPICERIAS NAVARRO INTER, SL

TAPIZADOS ACOMODEL

TECNINOVA SL 

TOMAS SOLUTIONS
Secretaria general:
PATRICIA CUADRILLERO FDEZ
Asesores:
D. EMILIANO CARRILLO


	En la ciudad de Yecla, siendo las doce horas del día 28 de Abril del año dos mil veintitrés, en el Centro Tecnológico del Mueble y la Madera  CETEM se reúnen en Asamblea General ordinaria los socios de la Asociación Regional de Empresarios de la Madera AREMA relacionados al margen, bajo la presidencia del que lo es de la entidad Don José Antonio Ortega Soriano asistido por la Secretaria General Dña. Patricia Cuadrillero.
Abierta la sesión se da lectura al orden de día de la sesión que es el siguiente:
1. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la Asamblea anterior.

2. Presentación para su aprobación por la asamblea del CIERRE ECONÓMICO DEL EJERCICIO 2022 Y PRESUPUESTO TESORERÍA 2023.

3. Informe del Sr. Presidente.

4. Asuntos a proponer

5. Ruegos y Preguntas.
PUNTO PRIMERO. - El Presidente abre la sesión agradeciendo la asistencia. Solicita la autorización de la sala para dar por aprobada el acta de la reunión anterior, remitida a todos los socios con anterioridad. La asamblea aprueba la misma por unanimidad.


PUNTO SEGUNDO. - El Sr Presidente cede la palabra al Sr. Carrillo, Asesor Fiscal de Carrillo Asesores, para que informe acerca de la situación económica de la entidad Señala el Sr. Carrillo que los ingresos de la entidad provienen únicamente de la cuota de los socios y que con ello se hace frente fundamentalmente a los costes de salarios y  seguridad social de las dos personas empleadas en la entidad y a los gastos en los que incurre la entidad como son los servicios profesionales , los derivados del local de CROEM, así como las cuotas abonadas a entidades.

Este año hay una partida de resultados extraordinarios derivado de saldos acreedores atrasados renegociados que pasan a ingresos extraordinarios. Por lo que el saldo es positivo superior al del ejercicio 2022 pero fundamentalmente derivado del hecho relatado. El Sr. Carrillo manifiesta que el análisis permite deducir que 2023 no generará problema alguno en base a la tesorería con la que se cierra 2022  Explica las previsiones para 2023 presentando el presupuesto  e informa que a fecha de Julio se están cumpliendo.

La secretaria general toma la palabra y consulta a los asistentes acerca de la aprobación del cierre de cuentas del año 2022 y del presupuesto de tesorería para 2023 presentado, a lo que la sala responde afirmativamente, señalando que  el resultado del ejercicio 2022 se  distribuirá a reservas.

PUNTO TERCERO El Sr. Ortega, a continuación, cede la palabra a la Sra.Cuadrillero, que realiza un breve recorrido por las actuaciones más relevantes de AREMA durante 2022. La secretaria general señala que la asociación la integran empresas de diferente tamaño así como de los diferentes subsectores de la fabricación de mobiliario, por lo que representamos una importante fuente de recursos para la comunidad autónoma. Esto nos facilita la tarea de defensa de los intereses de todos y cada uno de los empresarios asociados. En la Asamblea de 2022, se realizaron las elecciones a la Presidencia de la entidad al haber finalizado el plazo de cuatro años previsto en los Estatutos de la Entidad. El Sr,Jose Antonio Ortega , de la empresa MAPAY,CTM  se presentó como único candidato y resultó ser reelegido por unanimidad. La sra. Cuadrillero relaciona a los miembros de la Junta Directiva uno a uno señalando la gran implicación de cada uno de ellos en el día a día de la entidad. Evidenciando que están representados todos los subsectores (tapicería, descanso, proveedores, mueble…) e informa sobre el funcionamiento operativo de la misma a través de comisiones de trabajo, explicando los objetivos de cada una de ellas, así como la composición:

Convenio Colectivo: Muebles Orga, SL, Mapay CTM , Ecus Sleep , Fabricados Durus, Mayor Tapizados,SL., Mobelyecla Tapizados. Su principal objetivo es la firma del convenio colectivo, este año se ha alcanzado el acuerdo salarial para 2023

Comercio exterior: Belta&Frajumar, Tomás solutions, Ecus Sleep, Tecninova.  Trabajamos conjuntamente con el INFO en los planes de Comercio exterior para el sector.

Feria Mueble Yecla: Muebles Orga,SL, Cabanes&Ortuño, Biandbo Relax Sofabeds,SL, Tomás Solutions. La Sra. Cuadrillero menciona que si bien empezó el año 2022 siendo la directora de la FMY por causas personales se vió en la obligación de dimitir. Recordó que durante la edición del 2022 AREMA entregó su Premio Anual al Instituto de Fomento.

Informa sobre una nueva comisión  este año: la del 45 Aniversario : compuesta por  Muebles Orga,SL, Ecus Sleep, Tomás Solutions y Belta&Frajumar. Alguna de sus actuaciones han sido:  Se ha solicitado y hemos recibido la aprobación para la denominación de una plaza de la localidad “Industrial del mueble”, se llevó a cabo en Murcia  el 22 de Noviembre la conferencia de Pedro Baños sobre “desorden geopolítico mundial, causas y consecuencias” y  se editó el libro LA COMED Historia de un sueño presentado el 29 de Septiembre de 2022 cuyo beneficio se ha donado la Asociación de  familiares de enfermos de alzheimer  de Yecla.

Respecto al equipo técnico de la entidad la secretaria hace un repaso de las actuaciones que han tenido sus componentes: Rocio Cuadrillero en Administración ; Mario Nohales en Comunicación, Y Emiliano y M.del Mar Carrillo en las asesorías   fiscal y laboral respectivamente.

La secretaria realiza un repaso de todas las actividades en las que se ha participado durante todo el año, a las reuniones a las que se ha asistido y en las comisiones que se ha trabajado así como de las organizaciones en las que estamos involucrados. 

Señala la importancia de que se conozca el sector así como las empresas que lo conforman , para ello se realizan multitud de actividades de comunicación, como ejemplo se visualizan dos felicitaciones por el 45 aniversario de Gerardo Cuevas de CEPYME y de la CEOE  el Sr.Garamendi.

También se hace un repaso de los convenios con proveedores, y se recuerda que el seguro obligatorio para los trabajadores del sector pactado en convenio, si se es socio de AREMA ,está cubierto y no precisa que lo tenga contratado la empresa.

El Sr.Presidente toma la palabra y señala la importancia de estar integrados en la Federación del Hábitat de España,  ocupando el puesto de secretaria general de la misma. Es fundamental con los tiempos de incertidumbre que se viven estar integrados en asociaciones nacionales que nos apoyen en el día a día de las empresas.

Este año 2023, el sr.Ortega recuerda que se ha de negociar nuevamente el convenio para 2024 y 2025 , en principio espera que no sea tan complicado como la negociación de las tablas salariales para 2023. 

Las líneas que se van a plantear en la negociación y de las cuales quiere informar a la asamblea son:

Convenio para dos años (2024 y 2025)

Componentes invariables en las mesas de negociación.

Compromiso por parte de las partes para que las tablas salariales pactadas lo sean antes del 1 de enero de cada año.

Ampliación del periodo de prueba.

Reducción complemento IT

Eliminar del cuadro de permisos la renovación del DNI.

Señala el presidente la importancia de una negociación en la que la paz social sea el objetivo.

En lo referente a la feria del mueble Yecla, el sr.Ortega indica que nuestro principal objetivo es conseguir de la administración  tener un edificio que la albergue y que represente de manera adecuada a las empresas del sector. Indica que hay que seguir trabajando por la feria ya que es un ejemplo de lo que se consigue a través de la unión de fuerzas, y, porque entiende que el sector da mucho a la sociedad a través de puestos de trabajo, impuestos, etc. Y que pocas veces se invierte en él.

El Sr. Ortega informa a los asistentes que es importante que la entidad se reúna por igual con todos los partidos políticos para reivindicar nuestras necesidades y poner en valor nuestras potencialidades como sector empresarial.  Cualquiera que nos llame tendrá nuestra respuesta ya que somo totalmente apolíticos.

Informa de la reunión con representantes nacionales de  VOX  la siguiente semana .

Por último, el presidente indica que estamos haciendo esfuerzos para que los jóvenes empresarios se vayan integrando en la entidad y poco a poco en la Junta Directiva por que es importante tener a las nuevas generaciones incorporadas. Hay que empezar a hacer relevos ya que es un privilegio poder estar en la junta y poder aportar , son cargos por los que se debería de pasar como empresarios.
PUNTO CUARTO
La secretaria  solicita a la sala si hay alguna intervención alguna propuesta; al no haber respuesta da paso a los asesores que hablaran sobre la nueva ley de morosidad, su implicación en la ley crea y crece de subvenciones.
PUNTO QUINTO :  Se abre el turno de Ruegos y Preguntas. Nadie hace uso del mismo por lo que el Sr. Presidente  sin más asuntos que tratar,  levanta la sesión siendo las trece treinta horas horas del día de la fecha extendiéndose la presente acta con el Vº. Bº. Del Sr. presidente de la entidad, de todo lo cual yo el Secretario de Actas certifico.
Vº Bº.
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